

Назва дисципліни	Європейські інституції захисту прав людини
Викладач	Кундеренко Іван Вікторович
Опис дисципліни	<p>Загальна інформація про дисципліну</p> <p>Метою дисципліни «Європейські інституції захисту прав людини» є формування системи знань щодо європейських інституцій захисту прав людини та професійних умінь їх застосування, навичок здійснення взаємовідносин з ними.</p> <p>Завдання курсу:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ розкрити сутність сучасних теорій європейських інституцій захисту прав людини; ✓ ознайомити з основними етапами розвитку та становлення Європейських інституцій прав людини; ✓ ознайомити студентів з формами та методами захисту прав людини в Європецькій спільноті; ✓ ознайомити майбутніх фахівців з напрямками взаємодії України та Європецьких інституцій захисту прав людини; ✓ ознайомити здобувачів знань з сучасним станом захисту прав людини в Україні на фоні військової агресії РФ, та впливу Європейських інституцій на підвищення рівня захисту прав людини; ✓ розкрити роль інституцій у практичному вирішенні питань захисту прав людини. <p>Компетенції:</p> <p>У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен</p> <p>Знати:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Застосовувати знання у практичних ситуаціях. ▪ Розуміти предметну область та професійну діяльність. ▪ Спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. ▪ Використовувати інформаційні і комунікаційні технології. ▪ Пошук, оброблення та аналіз інформації з різних джерел. ▪ Виявляти, ставити та вирішувати проблеми. ▪ Діяти соціально відповідально та свідомо. ▪ Використовувати різні способи та методи для захисту прав та свобод громадян. <p>Вміти:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Розуміння етапи становлення, сутності, значення і види Європецьких інституцій захисту прав людини та основних її напрямів . ▪ Прогнозувати перебіг різних впливів на права та свободи людини . ▪ Оцінювати потреби в захисті прав людини . ▪ Розробляти шляхи взаємодії з Європейськими інституціями у захисті прав людини і знаходити ефективні методи їх застосування у вирішенні проблем. ▪ Надавати допомогу та підтримку громадянам із врахуванням їх індивідуальних потреб, вікових відмінностей, гендерних, етнічних та інших особливостей ▪ Дотримуватися етичних принципів та стандартів Європейських інституцій захисту прав людини.

	<i>Програмні результати навчання:</i> здійснювати пошук, аналіз і синтез інформації з різних джерел для розв'язування професійних завдань і встановлювати причинно-наслідкові зв'язки між соціальними подіями та явищами.
Перелік тем до дисципліни	<p>ЄВРОПЕЙСЬКІ ІНСТИТУЦІЇ ЗАХИСТУ ПРАВ ЛЮДИНИ ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ I. ЄВРОПЕЙСЬКА ДОКТРИНА ЗАХИСТУ ПРАВ ЛЮДИНИ Тема1. Історія розвитку та становлення Європейських інституцій захисту прав людини. Тема2. Інституційний механізм Євросоюзу у сфері захисту прав людини. Тема3. Концепція прав людини у сучасному викладі.</p> <p>ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ II. ЗАХИСТ ПРАВ ЛЮДИНИ В ЄВРОПЕЙСЬКОМУ СОЮЗІ Тема 1. Система захисту прав людини ЄС . Тема2. Досвід країн ЄС у захисті прав людини . Тема3. Імплементация європейських норм захисту прав людини в Україні.</p>
Рекомендована література	<p>1.Бринцев В. Д. Стандарти правової держави: втілення у національну модель організаційного забезпечення судової влади: монографія. Харків: Право, 2010. 464 с.</p> <p>2.Дудаш Т. І. Практика Європейського суду з прав людини: навч.-практ. посіб. Київ: Алерта, 2016. 488 с.</p> <p>3.Європейські стандарти в галузі прав людини / Міністерство юстиції України. Київ: Ін Юре, 2002. 232 с</p> <p>4.Карпачова Н. Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод – основа формування європейських стандартів прав і свобод людини в Україні. Право України. 2010. № 10. С. 24-42.</p> <p>5.Мазур М., Тагієв Є., Беніцький А., Кострицький В. Тлумачення та застосування Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод Європейським судом з прав людини та судами України: навч. посібник. Луганськ, 2006. 600 с.</p>